

Corrigendum: [TITLE OF ORIGINAL ARTICLE AS PUBLISHED]

First Author ^{1,*}, Co-Author ² and Co-Author ²

¹Laboratory X, Institute X, Department X, Organization X, City X, State XX (only USA, Canada and Australia), Country X ²Laboratory X, Institute X, Department X, Organization X, City X, State XX (only USA, Canada and Australia), Country X

Correspondence*: Corresponding Author email@uni.edu

3 A Corrigendum on full citation of the original version of the article.

4 Incorrect Affiliation

In the published article, there was an error in affiliation(s) Insert Number(s). Instead of "Insert
INCORRECT version", it should be "Insert CORRECT version".

7 The authors apologize for this error and state that this does not change the scientific conclusions of the8 article in any way. The original article has been updated.

9 Additional Affiliation(s)

In the published article, there was an error regarding the affiliation(s) for Name of Author. As well as
having affiliation(s) Insert Number(s), they should also have *Insert affiliation(s) name*.

12 The authors apologize for this error and state that this does not change the scientific conclusions of the 13 article in any way. The original article has been updated.

14 Error in the Article Title

In the published article, there was an error in the article title. Instead of "*Insert INCORRECT version*",
it should be "*Insert CORRECT version*".

17 The authors apologize for this error and state that this does not change the scientific conclusions of the 18 article in any way. The original article has been updated.

19 Incorrect Author Name

In the published article, an author name was incorrectly written as **Insert INCORRECT version**. The correct spelling is **Insert CORRECT version**.

The authors apologize for this error and state that this does not change the scientific conclusions of the article in any way. The original article has been updated.

24 Error in Author List

In the published article, there was an error in the author list, and author **name** was erroneously **included/excluded**. The corrected author list appears below.

27 Insert CORRECT author list.

The authors apologize for this error and state that this does not change the scientific conclusions of the article in any way. The original article has been updated.

30 Incorrect Data Availability Statement

In the published article, there was an error in the Data Availability statement. State the mistake which
was made and include original text. The correct Data Availability statement appears below.

33 Data Availability Statement

34 Insert CORRECT statement

The authors apologize for this error and state that this does not change the scientific conclusions of the article in any way. The original article has been updated.

37 Missing Citation

In the published article Insert citation was not cited in the article. The citation has now been inserted in
Name of Section, *Name of Sub-section if there is one*, Paragraph Number and should read:

40 Insert CORRECT PARAGRAPH

The authors apologize for this error and state that this does not change the scientific conclusions of the article in any way. The original article has been updated.

43 Incorrect Copyright Statement

In the published article, there was an error in the Copyright statement. The statement was incorrectly written as "**Insert INCORRECT statement**". The corrected statement is "Copyright © **Insert year** / **Insert corresponding statement for institution.** This is an open-access article distributed under the terms of the Creative Commons Attribution License (CC BY). The use, distribution or reproduction in other forums is permitted, provided the original author(s) and the copyright owner(s) are credited and that the original publication in this journal is cited, in accordance with accepted academic practice. No use, distribution or reproduction is permitted which does not comply with these terms."

51 The authors apologize for this error and state that this does not change the scientific conclusions of the 52 article in any way. The original article has been updated.

53 Error in Figure/Table Legend

54 In the published article, there was an error in the legend for **Name of Figure/Table** as published. **State** 55 **the mistake which was made**. The correct legend appears below.

56 Insert CORRECT legend

57 The authors apologize for this error and state that this does not change the scientific conclusions of the 58 article in any way. The original article has been updated.

59 Error in Figure/Table

In the published article, there was an error in Name of Figure/Table as published. State the mistake
which was made. The corrected Name of Figure/Table and its caption Insert ORIGINAL Figure/Table
Caption appear below.

The authors apologize for this error and state that this does not change the scientific conclusions of the article in any way. The original article has been updated.

65 Incorrect Funding

In the published article, there was an error in the Funding statement. **State the mistake which was made** and include original text. The correct Funding statement appears below.

68 FUNDING

69 **Insert CORRECT funding statement**

The authors apologize for this error and state that this does not change the scientific conclusions of the article in any way. The original article has been updated.

72 Incorrect Reference

In the published article, the reference for Insert citation was incorrectly written as Insert full reference.
It should be Insert CORRECT reference.

The authors apologize for this error and state that this does not change the scientific conclusions of the article in any way. The original article has been updated.

77 Author Name Misspelled in Reference

In the published article, the name of one of the authors was incorrectly spelled in the reference for **Insert citation** as **Insert INCORRECT spelling**. It should be **Insert CORRECT spelling**.

The authors apologize for this error and state that this does not change the scientific conclusions of the article in any way. The original article has been updated.

82 Incorrect Supplementary Material

83 In the published article, there was an error in Supplementary Figure/Table/Appendix/Name (Number).

84 State the mistake which was made and include original material. The correct material statement appears
85 below.

86 Insert only CORRECT Supplementary Material/Figure/Table/Appendix

The authors apologize for this error and state that this does not change the scientific conclusions of the article in any way. The original article has been updated.

89 Missing Supplementary Material

In the published article, Supplementary Figure/Table/Appendix/Name (Number) was mistakenly not
 included in the publication. The missing material appears below:

92 Insert only CORRECT Supplementary Material/Figure/Table/Appendix

93 The authors apologize for this error and state that this does not change the scientific conclusions of the 94 article in any way. The original article has been updated.

95 Text Correction

96 In the published article, there was an error. State the mistake that was made.

A correction has been made to Name of Section, *Name of Sub-section if there is one*, Paragraph
Number. This sentence previously stated:

99 Insert ORIGINAL SENTENCE

100 The corrected sentence appears below: Insert CORRECT SENTENCE

101 The authors apologize for this error and state that this does not change the scientific conclusions of the 102 article in any way. The original article has been updated.